(=)ebasto

Feel the drive

XXupgkoctHble npeanyckoBble
nopgorpeBaTteniv - oOTONUTENU

Thermo Top Evo

PykoBoacTBO nNo yctaHOBKe
Ha aBTOMOBMNM Mogenu
Jeep Grand Cherokee

HaunHas ¢ 2011 mogenbHoro roga
(ansenbHbIe)

TonbKo C NEBOCTOPOHHUM PaCMONOXEHUEM
pyns.

BHumanue! [Mocne paboTbl npennyckoBoro noporpeBaTess
BO3MOXeH 3aTpyAHEHHbIW 3anycKk gsuratens!

icnonb3oBaTb KOMMIEKT XonoaHoro crapral

BHumaHue!

MpepynpexaeHue:

HenpaBunbHas ycTtaHOBKa wunu peMOHT obGopyaoBaHusa "BebGacto" MoxeT BbI3BaTb
BO3ropaHMe WnNU NpPUBECTU K BbIAENIEHUIO CMepTenbHO SAAO0OBUTOrO okcupaa yrnepopa. 3JT1o
MOXeT BbI3BaTb TAXenble NOCNEeACTBUSA, BMNMOTb OO CMepTefibHbIX.

Ona ycTtaHOBKM M peMOHTa obopyanoBaHusa "Bebacto" Heobxoaumbl cneumasibHble 3HaHUA U
obopyaoBaHMe pAnsA NONy4YeHUs KOTOpbIX crneayeT FMPOATU TeXHUYecKoe oOyyeHue,
nonbL30BaTbCA TeXHUYecKoun AOKyMeHTaLuuen, cneuuvanbHbIM MHCTPYMEHTOM 7]
npuHaaneXXHoOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTaWTeCcb YycCTaHaBnMMBaTb WM peMOHTUpPOBaTb obopyaoBaHue "Bebacto",
ecnn Bbl He npownu ycnewHo cooTBeTCTBYHLEe oOyvyeHue wu/unu He pacnonaraeTte
HeobxoaAuMOW ANA  Haanexalero nNpou3BOACTBAa YKa3aHHbIX PpaboT TexXHU4YecKown
AOKyMeHTaLuuen, UHCTPYMeHTaM1M U NpUHaANeXHOCTAMU.

BCEIdA cnepynTe MHCTPYKUMAM NO yCTaHOBKE U peMOHTY ¢dumpmbl "Bebacto”, npexae Bcero
cneuunanbHbIM NpeaynpeXXaeHUaAM U APYruMm BblaeNeHHbIM yKa3aHuAaM.

®dupma "Bebacto" He npuMHMMaeT Ha ceb6sA OTBEeTCTBEHHOCTb 3a HEWUCNpPaBHOCTU U
NoBpeXAeHusi, npousowelime BcCNeAcTBME YCTAaHOBKM WM peMOHTa o6opyaoBaHuUA
"BebacTo", npousBefeHHOro ¢ OTKNIOHEHMEM OT NPUBEAEHHbIX 34eCb YKa3aHUWN.

17.01.2013 1

MockBa


http://www.carwallpapers.ru/wp/jeep/grand-cherokee/2011/Jeep-Grand-Cherokee-2011-1600x900-002.jpg

CopepxaHue

1. [JonyweHHble Moandmkaumm 2
2. Bepenne 2
3. [llepe4veHb Heobxoammoro obopyaoBaHUA NS YCTaHOBKU 3
4. [ononHutenbHble pacxofHble MaTepuaribl 3
5. O6uwe ykasaHus K MOHTaxy 4
6. PacnonoxeHve otonutens 4
7. OnekTpoobopyaoBaHue 5-17
8. OpraHbl ynpaBneHus 17-18
9. [NoaroToBka MecTa ycTaHOBKM nogcbopka u ycTaHoBKa OTONUTENs 19-25
10. 3abop Bo3ayxa Ansi ropeHns 25-26
11. TONnMBHbLIN KOHTYP 26-30
12. XKuKOCTHOW KOHTYP 31-35
13. Bbixnon 35-38
14. 3aBepLuaowpe paboTbl 38
15. WabnoH TonnmBo3abopHuka 39
16. IHCTpYKUmMs nonb3oBartens 40
1. JdonyweHHble Mmoaud MKauum
Mpounssoautenb Moaenb ToproBasa mapka MoeHT. Ne EC
Jeep Grand Cherokee WK e4*2007/46*0186*. ..
Twn pBuratens Tonnuso MowHocTs, KBT Pa6ouuit o6bem, cm’
EXF Anzenb V6 177 2987
YkasaHue

Bo3amoxHOCTL U npoueaypa ycTaHOBKM npeanyckoBoro nogorpeBatens «Be6acto» Thermo

Top Evo Ha mogudukauum aBtomobuns Jeep Grand Cherokee, He yka3aHHble B

npuBeAeHHOW Bbille Tabnuue n/unu He yaoBneTBOpsOLLMe YCITIOBUAM He onpeaensanuchb.
Tem He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM Ha HUX NpeanycKoBbIX noforpeBartenen «Bebacto»
Thermo Top EVo He MoXeT ObITb UCKNIOYEHa.

2. BBepneHune

HacTosiwee PykoBoaCcTBO No yCTaHOBKE MMEET pekoMeHAaTeNbHbIN XxapakTep U OTHOCUTCS K
asToMobunsam mogenm Jeep Grand Cherokee (gonyLieHHble MOAMGMKALMM CM. BblLLE) HAYMHas C
2011 mogeneHoro roga. lNpeanonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKL MO aBTOMOOWNSA He GbInv BHECEHDI
Takme TeXHUYECKMEe U3MEHeHUS (B T.4. MyTEM YCTaHOBKM LOMOSIHUTENBHOrO 06opyaoBaHus),
KOTopble MOrn1 6bl NOBNMATL Ha ONMCAaHHBIN HXKE NOPSIAOK YCTaHOBKW. B npoTnBHOM cryyae, B
3aBNCMMOCTW OT MOAUMMKALIMM N OCHALLEHUS, NOPSLAOK YCTAHOBKM MOXET OTNINYaTbCs OT
OMMCaHHOro B HacTosileM PykoBoaCTBe.
OnucaHre aTanoB YCTaHOBKM B HAacTosLweM PykoBoacTse npefcTaBnsaeT cobon, Kak npaBusio, nx
rpadgmyeckoe (poTo) M3obpakeHne C KOMMEHTaPUSIMKU, PacMONOXEHHbIMW CTPOro CrieBa OT HUX.
Homepa oononHUTENbHbIX KOMMOHEHTOB, NPMBEAEHHBIE B KOMMEHTAPUSAX M KaK NPaBuio yKasdaHHbIX
CTpernkaMmm MOXHO HanuTKu B pasfere «nepedeHb HeobXxoaMMOoro s yCTaHOBKNY .
HacTosiwee PykoBOOCTBO HE MOXET SBMSATbLCS OCHOBAHMEM [718 NPeabsABMEHUA Kakux-nmbo
rapaHTUMHbIX NPETEH3NIA.
BHe 3aBUCMMOCTM OT MoaucUKaLMU U OCHaLWEeHUA obsA3aTesibHbl K UCNosiHe HU0 UHCTpyKLuMKn
dupmbl «Bebacto» no a3kcnnyataumu, YCTaHOBKE, OOCNYXMBaHUIO WU  PEMOHTY
noporpeBatenen cepum Thermo Top, a Takke oOLeTexHUYeCKUe npaBusia U yKasaHus
npousBoauTena aBTomoouns.

17.01.2013 2
MockBa



3. MNepeyeHb HeoGXxoaMMOro o60pyaoBaHUA ANA YCTAHOBKU

MpeanyckoBow nogorpesartenb

Kon-Bo HanmeHoBaHue NaeHT. Ne
1 Thermo Top EVO 4 kBT, gusenbHble 1318018A
20
1 [ Thermo Top EVO 5 kBT, AnsenbHble 1318020A
+
1 | YcTaHoBouHbI komnnekT Grand Cherokee 2011 3.0 gusens CRD 1317820A
+
1 | KomnnekT xonoaHoro ctapra 1318645A
Nnn
1 | Cnncok JononHUTENbHBIX PACXOAHbLIX MAaTEPUAIIoB cTp.3
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHue NaeHT. Ne
1 ThermoCall 3, ynpasneHve no TenedgoHy 7100350A
nnm
1 Munutanvep 1533  TpexnporpaMmMHbii, C  HENOCPEACTBEHHbLIM 1301122C
3anyCcKom

CneunanbHbIA UHCTPYMEHT

CTpybumHbl Ans TpybonpoBOLOB OXIAXOAOLLEN XUOKOCTU
OuHamomeTpuyeckuin knod 0,5 -10 Hv

4. NononHUTenbHbIE pacxogHble MaTepuanbi

HavnwveHoBaHve NpoeHT Ne KonnyecTBo (L)
KpoHwTenH 1313986 1
KomnnekT xonogHoro ctaprta 1318645 1
IPCU — moayrnb 9013645 1
«BpOoHA» XMOKOCTHBIX LLMAHIOB 9012112 1
[-06pa3HbI KPOHLUTENH 242780 1
MoHTaxHasa nractuHa 242888 5
XomyT 06pe3nHEHHbIN P38 MM 35452 2
WnaHr @15 mm 406074 1
LTyuep coegmMHUTENbHbIN 1314325 1
XOMYT YepBAYHbIN 16-27 MM 139696 6

17.01.2013 3

MockBa




5. O6Wwue ykasaHUs K MOHTaxXy

- MeCTa, noaBep>XeHHble KOPPO3nKn, Harp. oTBEepCTUA, NOKPbITb aHTVIKOppO3VII7IHbIM cripeem;
- WnaHrn, nposoda un kabenm 3aKpenndaTb XoMmyTamMu, Ha TPYLMXCA MeCTax - 3alMTHbIM LLNMaHIoOM;
- Ha OCTpbIX Kpadx coenatb 3alTHble HaCcaaKu (Hanp., 13 pa3pe3aHHOoro LLIJ'IaHFa);

MpeaBaputenbHbie paboTsl

- ygamutb ¢ Aybnvkarta 3aBOACKOM Tabmuyku (BXOAUT B CTaHOAPTHBLINA YCTAHOBOYHbIM KOMMMEKT
noporpeBaresnsi) 0003Ha4YeHNs BCEX ro0B, KPOME TEKYLLETO,

- yCTaHOBUTb OYyOnMKaT 3aBOACKOM TabnMykm B nogxogsiiem (BUAHOM Mpu OTKPbITUM MOTOPHOIO
oTceka) mecTe.

- obecneynTb 3aWmTy NOBEPXHOCTEN a/M ANst KOTOPbIX CYLECTBYET PUCK ObITb NOBPEXOEHHLIMUN B
npouecce MoHTaxa. Micnonb3oBaTb 3aWMTHbLIE HAKUMOKWU, MansipHbIA CKOTY 1 T.M.

B moTtopHOM OTCEKe aBTOMOOUNA

- CHATb KOXyX ABUrarens

- cBbpocutb JaBneHUE B XXMOKOCTHOM KOHTYpe.
- HaKneuTb MHOPMALMOHHYIO Tabmnunuky

Ha ky3oBe aBTOMOOUNSA

- OTKPbITb KPbILLKY TONIMBHOIO 6aka, NpOBEHTMNMPOBaTh 6ak M CHOBA 3aKpbITb KPbILLKY
- CHATb 3aWMTy nof ABuUraTenem.

- CHATb rmywmTens

- CHATb KapAaHHbI Ban

- CHSATb TONMMBHbIV 6aK

Bpemsi Ha MOHTax 06opyaoBaHUA 3aBUCUT OT OMbiTa YCTAHOBLLYKA, HANMMYMSl U COCTOSIHUS
VHCTPyMeHTa 1 06opyaoBaHUA ONs NPOBEAEHMst MOHTaXa a Takxe KoOMMNIeKTauum
yCcTaHaBnMBaeMoro o6opyaoBaHus.

| BpeMsi Ha MOHTax 8,0 H/Y |

6. PacnonoxeHue otonutens

1 PacnonoxeHune otonutens

17.01.2013 4
MockBa



7. dnektpoobopyaoBaHue

Bce ANeKTpn4eckmne nogKroveHnd
OCyLeCTBUTb B COOTBETCTBUN CO CXEMOW.

IPCU-mogynb

Lnkn: 62%

YacTota: 100 Iy,

Hanps»keHue: 10B
MosunumoHnpoBaHme: Low-Side

Bce ANeKTpn4eckmne nogKro4eHna

OCyLeCTBUTb B COOTBETCTBUN CO CXEMON.

17.01.2013
MockBa

gn/ws
J 1300 o
“ >
é @ br
<59, 1250 0’52’
@ N @ gn
300 e 300 °’5;
Yo ¥ @
9 9. rt sw
<50, 250 |, 300 0’5; 300 0'5;
A . IPcu [e
|seL2 |ss| | (F 1N
| E T A
86y ‘v 85
3

IPCU |E
fj\* A 10
Nnininih e m)
85




1 bont M5x16, wawba, ranka
2 MoHTaxHasa nnacTuHa

3 N'He3go pene

4 THe3po IPCU mogyns

1IPCU
2 Pene-K2

® KpacHbiii (rt) nposog ceueHnem 4°
YyCTaHOBWTb B rHe30 87a

@ YepHbiii (SW) nposoa, ceueHnem 4
yCTaHoBUTb B rHe340 30

17.01.2013
MockBa

o ®
rt/sw rt| gniws
0,52 42 0,752
L
$st 0
[Fa ]
L \J
(1) n
86 Ir87J\87a ~ “
7 K1
X85\n’30
) sw
br 2) 7P
I 0,52




1 Kopnyc konogku TONMMBHOIO Hacoca

2 OUKCHPYIOLLWMIN YC KONOAKN TONSIMBHOMO
Hacoca

3 MNMpoBoaa ToNNMBHOrO Hacoca
CUHWIA/KOPUYHEBbI

4 duKcupyoLLasa nraHka KOHTaKToB

5 duKkcaTop KOHTaKTOB

17.01.2013 7
MockBa



O6wwmn nnioc Mpoxopn xryrta B canoH

1 O6uwmi nntoc oTonuTens 1 WTaTHOEe pe3anHoBOe YNIioTHEHWE

KabenbHbI XryT TOMMBHOMO Hacoca NpoKraabIBaTb
no3xe, BMecTe C TOMMVBOMPOB OA0M, BAOSb TOMMMUBH.
KOMMYHUKaLWiA Nog OHWLLEM aBToMObuns

K

Konopgka npegoxpaHutenen, macca. MuHuTanmep

1 M-o6pa3Hbii KPOHLLUTENH

2 lWtaTHOe ynnoTHeHve

3 MNpepoxpanntenm F 1-2

4 bont M5x16, wanba (2 wr), rarka

5 O6was macca otonuTens

6 LLitaTHas maccoBad Touka aBTOMOOUIA

1 MuHuTanvep

17.01.2013 8
MockBa



1 KabenbHasa cTsxKa C KpenneHwem ans

oTBEpPCTMS
2 KabenbHasga cTaxka

1 XKryT npoBof0OB TONMMBHOIMO Hacoca
2 KryT npoBOAOB AN NOAKIIOYEHUA OTONUTENS
3 MNodpupoBaHHas mM3onauns

4 WtaTtHag nsonaums

5 TonnmeonpoBoA

17.01.2013 9
MockBa




AnekTpocxema

Webasto Jeep
30
’ +— 1
A  He 1F34 [Fa IFb
1 F2[I]F1 x2[w1 2] [w2Wws w1 X1 Y v W
) \T/ rt/sw
0,52
A ?
X
L [ os )
® = gn/ws
’ rt/sw 42 0,752 hbr/ro rt/sw
0,52 0,52 Q0,52
® ®
rt/sz rt| gniws %
A AAA 0% # o
X10 J\ “7\ a StAr172 .|14
[I]F3 F4 ' H::P'f
¥ 5 4 KB
gn/ws _I H
075 NI NN (:)
©) &86 hET 872 “
'@P'/’ K1 bl
85y 30
—®
® br ® br |>< T/ X
0,52 0,52 ®—5W NP N
42
A bl
42 A
g O —— [
bi/rt v1y2
@5 S ©) | |
: ‘ ) it .
)\2 B 4 86* :\:{ X |‘.'\1 ,'\2|
-E%&-/ 05 * ) GR
K2 =
x1 Vw3 on olrt - MEEEH
br t:)—o‘s
0.5 br
@ 0,52
4
- I 31
17.01.2013 10

MockBa




JlereHpa

LiBetaun
O6opynoBaHue Webasto AneMeHTLI aBTOMOOUN A 0603HaY [ THMSI
HG OTtonutenb TT-Evo | GM | MoTop BeHTURsATOpa rt KpacHbin
X1 6-T1! NOMIOCHBIA KB Brok knumMaT-KoHTpons ws | bBenbii
pasbem
X2 2-X NOMOCHbIN St A 26-TV NOMOCHLIN pa3beM KnNumar- sW | UYepHbiit
pasbemMm KOHTpOMA
4-X NOSIOCHbBIN o
X10 paghem F34 | MNpepoxpaHutens br KopuyHeBbI
K1 Pene motopa Fa MpenoxpaHuTerns gn | 3eneHbli
BEHTUNATOpPA
K2 ,Fli)l;)rnlé)nHMTeanoe Fb MpenoxpaHutens ro PO30BbIN
F1 ggzp,oxpaHMTenb GR Moayrnb ynpaerieHus BeHTunaTopa | ge | >Kentbin
F2 QginoxpaHMTenb St B | 3-x nontocHbIN wrekep GR bl CuHuin
CeeTrio-
F3 Mpepoxpanutens 1A hbr KOPMUHEBbIiA
MpenoxpaHuTens X — MecrTo pa3spe3sa
F4
25A
IPCU | HacTpoiiku Ha cTp. 5
BHumaHue! LiBeTta npoBOoAoB MoryT otnm4yatscs!
17.01.2013 11

MockBa




1 MoHTa)xHass nnacTtuHa
2 WTaTHbIN OonT

1 CuHun/kpacHbin (bl/rt) npoBog K wrekepy
Knumart koHTpons Pin 14.

2 26-TV NMHOBbLIN pa3bem Oroka kmmar-
KOHTpOns

3 CuHuia/kpacHbin (bl/rt) npoBog k Mogyno
MOTOpa BEHTUNsATopa

10 — kpacHbIn (rt) nposoa IPCU/E

11 — yepHbIn (sw) npoog IPCU/A

1 KpacHbI (rt) npoBoA K NpeaoxpaHvTento
Fa

2 26-TN KOHTaKTHbI pa3bem Groka Kknumar-
KOHTpOmA

3 KpacHbiv (rt) npoBog K LUTEKepy Knmmar-
KOHTpOns

® — 3eneHbIn (gn) nposoa perne K2/3

© — 3eneHbIn (gn) nposoa perne K2/5

17.01.2013
MockBa

12



1 CeeTno-kopn4yHeBbI/po3oBbI (hbr/ro) k
npepoxpaHutenio F34

2 26-TV KOHTaKTHbIN pa3dbeM 6rioka Knmmar -
KOHTpons

3 CBeTno-KopuyHeBbIN/po3oBbin (hbr/ro)
NpoBOA K 26-TU KOHTaKTHOMY LLUTEKepyY

Pin 1.
9 KpacHbiu (rt) nposog IPCU/15.

1 KpacHbin (rt) nposog O B rHe3ge 87a
pene K1.

2 YepHbint (sw) nposog @ B rHe3ae 30 pene
K1.

3 XryT npoBogoOB OT CafioHHOM KOSoaKu
npeaoxpaHuTenen

4 XKryT npoBOAOB M3 MOTOPHOrO OTCeKa

1 Bont M5x16, wWwanba, ranka

2 [-00pa3Hbi KPOHLLTENH

3 CarioHHas korogka npegoxpaHuTenei
® 3eneHbIn/6ensin (gn/ws) nposog
IPCU/86

® KopwnyHesbivi (br) nposog IPCU/85

17.01.2013 13
MockBa



1 Cunun (bl) npoBog OT NpeaoxpaHuTens
2 Cunnn (bl) npoBog k konogke moTopa

BeHTuUnatopa Pin 1.
3 K Mogynto ynpaeneHna motopa

BEHTUNSATOpa
® KpacHbiv (rt) nposog Kk pene K1/87a
@ YepHbin (sw) nposop k pene K1/30

1 M-06pa3HbIii KPOHLLTENH

2 Pene K1

3 bonTt M6x20, wanba, warba, WraTHbIN
6onr

17.01.2013
MockBa

14




Cxema noaKrn4veHUs KOMIMEeKTa XornogHoro CTapTa

Webasto

I ] — bl/rt
| o7 os 30
. A ) pk/ge
! 1|VT34 0,75 15
I
I
e
(5 1
rt
(D |
sW I
05|
| ECU
' c2[ v58 57 ]
ge |
0,5° . brige
R1 | 0,5
i (12) |
. i
or [ 1 )
0,5° . brige
f | 0,5%
w TS .
‘ |
T oo - |
o5 l | KMT
; 31
IlereHpa
LiBetaun
O6opynoBaHue Webasto AnemeHTLI aBTOMOOUNA 0603HAYE HUS
ZR Pene sapepxxu ECU | Bnok ynpaBneHus aBuratens rt KpacHbin
BpeMEHMU
R1 ConpoTtueneHue C2 60-TW KOHTaKTHbIN pa3bem ECU SW | YepHbin
. TemnepaTypHbI OaTUYUK
TS ;grqn;KpaTyprlm KMT | oxnagarollen »uakocTtu ge | Xentbin
Asuvrarens
M34 | MNpepoxpanutens 10A br KopunyHeBbIn
M27 | MNMpepoxpanuTtenb 10A gr Cepbini
pk Po3oBbiin
bl CuHnn
— MecrTo pa3spe3sa
BHumaHue! LiBeTta npoBoAoB MoryT otnn4yatscs!
17.01.2013 15

MockBa




1 KpoHLUTENH TeMnepaTypHOro Aatyuka
2 [-06pa3HbIf KPOHLLTENH
3 bont M5x16, wawnba, npyxvHHas LWwainba,

ravka.

1 WratHasa wnunbka
2 [-06pa3Hbii KPOHLLTENH

1 O6uwmir MaccoBbI NPOBOA OTONUTENS
2 lUTaTtHas maccoBagd To4ka

16 — maccoBbIN NPOBOA TEMMEPATYPHOIO
JaTtyuka

17.01.2013 16
MockBa



1 60-Tn KOHTaKTHbIV pasdbeMm C2 6noka
ynpaBsneHusi apuratenem

2 KopuuHesbin/XKentein (br/ge) nposog ot
TemnepaTypHOro gatyuka

3 KopuuHesbln/XKentbin (br/ge) nposog ot
60-TK KOHTaKTHOro pasbema C2, pin 58.
12 KpacHbin (rt) nposog ot pene ZR/87z
13 KopwuyHesbi (br) nposog ot pene
ZR/87a

1 brok pene v npegoxpaHuTenen

2 PosoBbin/XKenTbin (ro/ge) nposog oT
npegoxpanutensa M34, 6noka
npegoxpanutenen, pin 33 (knemma 15)
3 CuHui/KpacHbin (bl/rt) npoBoa ot
npegoxpanutensa M27, 6rnoka
npegoxpanutenen, pin 21 (knemma 30)
14 KpacHbln (rt) nposog ot pene ZR/30
15 XKentbin (ge) npoBog oT pene ZR/15

1 Pene 3agepxKu BpeMeHu
2 KabenbHas cTsxka (3 wr)
3 Konogka pene

17.01.2013
MockBa

17




8. OpraHbl ynpaBneHus. TenecrapT
(onuwms)

1 PecuBep

1 AHTeHHa

Tonbko ana Telestart T100

1 TemnepaTypHbIN gaT4nK

17.01.2013
MockBa

18




9. NMoacbopka, noaroToBKka mecra
YCTAaHOBKM U YCTAaHOBKAa OTOMUTENA.

1 CtaHgapTHbIN KPOHLUTEWNH, N30THYTb Kak
nokasaHo Ha ¢oTo.

1 KpoHLUTenH
2 OtBepctne @ 7,0 mm.

1 lononHUTErNbHbIN KPOHLLITENH

2 CTaHOapTHbIV KPOHLLITENH

3 bont npeaBapuTenbHOrO KpenneHus
4 PasmeTKa oTBEpPCTUM

17.01.2013 19
MockBa



1 [lononHUTESNbHbIA KPOHLLITENH
2 CTaHOapTHbIV KPOHLUTENH

3 bont M6Xx16, ravika

4 bont M6x16, wanba, ranka

B =770 mm
C =55 mm
D =80 mm
F =820 mm

MaTtpy6ok A ¢ noBopoTom Ha 90°, @18-15
MM

MaTtpy6ok C ¢ noBopoTom Ha 90° & 18 Mm
MaTtpy6ok E c noBopoTom Ha 180° & 18 mm

X —ypanaemas 4yacTb

MaTpy6km B n F nomecTutb B «OPOHIO» 1

3aKpenuTb TepMOYyCagoYHbIMU KemMbprkamu
1, anvmHHOM 50 MM (4 w.)

17.01.2013
MockBa

@f d18 d18
d18
d15 © ® @
d18
26 |
1 1
(| ||
®

C,l 1,3

4 4] | 27
20




1 KpoHLuTenH

2 LUMpKynaumoHHbIA Hacoc

3 KpOHLUTEVH LIMPKYNSLMOHHOIO Hacoca
4 bont M6x25, wanba, ranka

1 XKungkocTHble wryuepa (2 wr)
2 MoHTaxHbIN camope3 5x15, npwxvmMHas

nnacTtuHa.

17.01.2013
MockBa

21




1 MoHTaxHbIn camope3 5x15 (4 wr)

1 CoeamnHUTErbHBbIM NaTpybok ¢ NOBOPOTOM
Ha 90°

17.01.2013 22
MockBa



1 OtBepcte @7 Mm (2 wr.)

1 KpoHLUTenH
2 bont M6x16

2 wr)

1 Mm (

1 OTtBepctre @9
2 KpoHLwTenH

23

17.01.2013
MockBa



1 3aknagHas ranka M6. (2 wr)

1 KpoHLUTenH
2 Bont M6x16, rarka
3 bont M6x16, ranka

1 bont M6x20, wanba
2 TopmosHas Tpybka
3 WTaTtHas Tpybka

17.01.2013 24
MockBa



1 OTtonuTens
2 MoHTaxHbIN camope3 5x13 (4 wr)

10. 3a6op Bo3ayxa Ans ropeHus

1 Mywutens 3abopa Bo3ayxa Anid ropeHus
2 TpyGka 3abopa Bo3ayxa Afa ropeHus

3 M-06pasHbIit KpoHLTENH, 6ont M5x16,
ravka, xomyt & 51 mm

17.01.2013
MockBa

25



1 Tpybka 3abopa Bo3gyxa AN ropeHns

2 WraTtHasa rarka

3 WTaTtHas wnunbka

4 -06pasHblvi KPOHLUTENH

5 Mywwutens 3abopa Bo3ayxa AN ropeHns

1 XomyT camosaxumHon & 25 mm

2 lTekep UMpKynsLmMOHHOro Hacoca
3 XryT npoBogoB oTonuTenNs

4 KabenbHas cTskka (4 wr.)

12. TOoNNUBHbINA KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TONMMBHOMO 6aka, NpoBEHTUNMMPOBaTh 6ak U CHOBa 3aKpbIThb KPbILLKY.

BbiTekwee Tonmmeo cobpaTh B crewmanbHylo eMKOCTb.
YcTaHaBnMBaTh TONMMBHYK MarucTparb U NpoBOAKY HEOGX0AUMO Tak, YTO Gbl OHU BbINK 3aLLUMLLEHLI OT

yOoapoB kamHew. [laxke ecnm He ykasaHo, Bcerga UCnosb3ynTe KpenneHvs TpybonpoBoaoB.
O6ecneunTb 3aLmMTy TONMBOMNPOBOAA W AMEKTPUYECKON NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

Mpoknaaky TONSMBHON MarncTpanu n 3NeKTPUYECKON MPOBOAKN HEOBXO4MMO BbIMNOMHATL B
COOTBETCTBUWN CO CXEMOMN.

17.01.2013 26
MockBa



1 XomyT & 10 Mm
2 KabenbHasg cTsaxkka
3 XKryT npoBO4OB TOMMMBHOIO Hacoca

1 TonnmBHbIN Hacoc
2 lWabnoH ans pa3ameTkn OTBEpCTUA
3 OtBepcTune @ 6 Mm

1 Tonnneo3abopHuK
BHUMAHMUE! NMpu cBe pneHun otBe pctmA
He NoBpeAUTbL TONJIUBHYIO TPYOKY 2.

17.01.2013
MockBa

27




1 TonnnBo3abopHuK
2 TonnuBHbIN Hacoc
3 TonnmeBonpoBoA (K TOMMBHOMY Hacocy

oTonutens)
4 CoeguHuTENbHBIM NaTpybok, xomyT & 10

MM

1 TonnmBoONpoOBOA K TOMNIMBHOMY Hacocy

1 TonnuBonpoBog

17.01.2013 28
MockBa



1 TonnuBonpoeop

1 TonnmneonpoBOA, 1 XyT NPOBOAOB
TONMMBHOIO Hacoca B U30NALUK

1 MoHTaxHasa nrnactuHa

17.01.2013
MockBa

55°

29




1 MoHTaxHasa nnactuHa

2 KabenbHas cTsxka

3 CoeguHuTenbHbI NaTpybok, xomyT & 10
MM (2 wr.)

4 KpoOHLUTENH TONSIMBHOIO Hacoca

5 TonnuBHbIN Hacoc

6 bont M6x25, ranka.

1 TonnmBonpoBoA (OT oTonuTens)

2 XKryT npoBO4OB TONSIMBHOIO Hacoca

3 XomyT @ 10 MM (2 )

4 TonnmeonpoBog, (OT ToNMBO3abopHMKa)
5 MoHTaxHasa nnacTuHa

6 WTaTHbI 6onT aBTOMOOMNA

17.01.2013
MockBa

30




12. XKnaKocTHOM KOHTYPp.

BHUMAHUE!

BbiTekarowmm aHTUdpu3 cobpatb B cneymanbHy eMKOCTb.

LUnaHrm ycTaHaBnnBaTb 6€3 nepekpydnBaHud, n3fioma u Hatsra.

O6ecneuntb HagexHoe n 6e3onacHoe KpensieHne BHOBb YCTaHaBMMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYTbl Ha XUOKOCTHbIX LWNaHrax 3aTsaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hwm.

88888
Ut

922

LD;@

@ 16x18

Bce He ykasaHHble coeguHuUTenbHble Wwrylepa 18x18 mm.
Bce Heyka3saHHble xoMyTbl & 25 MM

17.01.2013 31
MockBa



1 WTaTHbIM NaTpyboK C ABuratens
aBTOMOOMINS Ha Neyky carioHa, LTaTHbIN

XOMyT
2 BbICTPOCHEMHOE COeaANHEHNE

1 KpoHLUTenH

1 XomyT 06pe3nHeHHbIn &G 38 MM

17.01.2013 32
MockBa



1 XomyT 0bpe3nHeHHbIn & 38 MM, LWTaTHas
wnunbka

1 WTyuep c asuratens asTomobuns

17.01.2013 33
MockBa



1 XomyT 06pe3nHeHHbI & 38 MMm.

1 Matpybok Ha ne4yky canoHa aBTomMobuns

17.01.2013 34
MockBa



1 WTaTHbIM naTpybok aBTOMOBMNA
2 KabenbHasa cTsxka

13. Bbixnon

1 BeixnonHas Tpybka (ocHOBHas 4acTb)
a =450 mm

2 BbixnonHas Tpybka (KoHevyHasa 4acTb)
b = 350 mm

1 MoHTaxHasa nnacTuHa.

17.01.2013 35
MockBa



1 BbIXONHOW rAyLuMTENb
2 MoHTa)Hasa nnactuHa, 6ont M6x16,
Lwanba.

1 MoHTaxHasa nnactuHa

1 WratHoe oTBepcTME
2 OTteepctre @ 9,1 mm, 3aknagHaa ranka M6

17.01.2013
MockBa

o
90 620

90°

36




1 BbIxronHon raywmTesb
2 Bont M6x20, wanba, rarnka M6.

1 BbixrionHas Tpybka (OCHOBHas 4acTb)

2 CvnoBow xomyT (3 L)
3 BbixnonHas Tpybka (KoHe4yHas 4acTb)

1 bont M6x20, ranka
2 BbixrnonHas Tpybka (KoHevyHas 4acTb)

3 XomyTt
4 MoHTaxHas nnacTuHa
5 Bont M6x20, Lwanba, ranka.

17.01.2013
MockBa

37



1 MNnacTukoBasa 3awmTa, yaanutb
3aLUTPUXOBAHHYIO YacTb

1 3awmTa gBurarens
2 BbixnonHas Tpybka (KoHe4yHasa 4acTb)

14. 3aBepiarowime paboTobl.

BHUMAHMUE!
MpoBepuThb eLle pa3 cobpaHHyto cxemy B 06paTHOM NOpsiAKe.
lMpoBepUTb BCE COEQMHEHUS, XOMYTbl U ANIEKTPUYECKME NOAKITHOUEHUSI.
3akpenuTb HENPUKPENSEHHbIE LLMaHMM 1 TpyGonNpoBoOAbI.
Mcnonb3oBaTb aHTUPU3 PEKOMEHAOBAHHbIN K SKCMITyaTaLMm 3aBo40M U3roTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTMKOPPO3MNHBIM CPELCTBOM AETanN OTONUTENS, NOLABEPKEHHbIE KOPPO3UN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)
- Nopakntounts knemvy AKB
- 3anutb aHMd pU3, peKOMeHAO0BaHHbIN K 3KCNIyaTauum 3aBOAOM U3roToBUTENEM
- Hactpouts Tanmep
- Hactpouts KOHAULMOHEP UNU KNUMATPOHUK B COOTBETCTBMU C MHCTPYKLMEN
nonb3oBaTtens.
- MpoBeputs hyHKLMOHUPOBaAHME OTONUTENSA B COOTBETCTBMU C UHCTPYKLMUEWN
nonb3oBaTtens.
- 3anonHUTL rapaHTMMNHbLIN TarnoH.
- O3HakoMuTb BnagenbLa aBToMoOOMNA ¢ NpaBuiaMm 3KCniyatauum oTonutens.

17.01.2013 38
MockBa



15. lWa6bnoH ansa TonnMBo3abopHMKa

Template for Fuel Standpipe

100mm

Scale 1:1

Compare the size of the printed version with dimension
lines.
Permitted tolerance a maximum of 2%.

Set the printer settings to “no margin” or “minimise mar-
gins” and 100% of the normal size. 100mm

o -

17.01.2013 39
MockBa




16. UHCTpyKUMA nonb3oBaTens.

MoxanyncTa, BroXuTe 3Ty CTPAHUYKY B UHCTPYKLMIO NOSb30oBaTens.
NMpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTONUTENS OIMKHO MPUMEPHO PaBHATLCS BPEMEHU NOE3OKM.
Hanpuwmep.

Ecnun Bpemsi noe3akn B 0guH KOHeL, NpumMepHo paBHO 20 MUHyTaMm, TO pekoMeHayemoe Bpemsi paboTbl
oTOnUTENS AOMMKHO COCTaBNATh TaK e He 6ornee 20 MUHYT.

Ecnm Ha Bawem aBTomobune YCTaHOBJIEH NepekKrno4vaTesb «3uma/lleTo», TO OH LOKeH ObITb BKIHOYEH
B COOTBETCTBMM C BpemMeHemMm roaa. B paHHoM cnydae oTonuterb 6y,u,eT BKJ1HO4aTb BEHTUNATOP
LUTATHON CMCTEMbI OTOMMEHNS AN nogadun Tennoro BO34yxa 31MON U NPOBETPUBAHNA NIETOM.

MpeaBapuTenbHble HACTPOMUKM.
Mepen Tem Kak NOCTaBUT aBTOMOBUIb Ha CTOSHKY.

1. YcTaHoBWTL TEMMepaTypy Ha MakCUmMyM
2. YcTaHOBWTL Nnogady TENSioro Bo3ayxa Ha s
CTEKII0 =

AUTO

17.01.2013 40
MockBa



